

豪门热身渐入佳境 投注竞彩性价比高

伴随着世界杯越来越近,世界杯参赛球队也在为热身忙得不亦乐乎。明天凌晨,几支传统的世界杯豪门都将迎来一场世界杯热身赛。荷兰、意大利、英格兰、阿根廷和乌拉圭,这些曾经夺取过世界杯的球队明晨都将亮相。投注竞彩选择他们做胆,应该说性价比还是很高的。

现代快报记者 付智勇

荷兰战威尔士 贝尔有望升任队长

荷兰将在明天凌晨迎来威尔士,这场比赛也是荷兰队世界杯前的最后一场热身赛。很显然,这场比赛对于荷兰队来说意义重大,因为本组的澳大利亚队的风格和威尔士极为相似,荷兰队要想力争小组头名就必须拿下澳大利亚。再加上之前荷兰队在和加纳队的比赛中,场面打得一般,虽然取得了胜利,但是并没有取得预想中的效果。因此本场比赛,相信荷兰队会用一场大胜来迎接即将开赛的世界杯。

威尔士论实力远不如荷兰,但是该队阵中拥有着皇马球星贝尔,因此使得本场比赛备受关注。去年夏天,贝尔天价加盟皇马,过去的这个赛季,他随皇马取得巨大成功,球员本人各项比赛打入22球,皇马夺取了欧冠与国王杯冠军。如今的贝尔可谓春风得意,相信更让他感到高兴的是,接下来他有望升任威尔士队长。贝尔帮助皇马夺取俱乐部史上第10座欧冠奖杯以后,他跟全队一起参加了在马德里进行的

夺冠庆典,接着他就离开马德里并回到威尔士,贝尔回国没法歇着,因为他得随国家队一起训练,威尔士队将于6月5日作客荷兰踢一场友谊赛。作为威尔士头号球星的贝尔,他却不是国家队队长,而本场比赛他有望以队长身份率队出战荷兰队,原因是正副队长阿什利·威廉姆斯与拉姆塞届时均会因伤缺席,威尔士队主帅科尔曼已经准备把队长袖标授予贝尔。本场比赛悬念不大,荷兰队大胜不在话下。



意大利队受到伤病困扰

意大利战弱旅 指望赢球提升士气

意大利在世界杯前也只安排了两场比赛,第一场在和爱尔兰的比赛中,球队不仅没有取得胜利,而且多名球员受伤下场。出任前腰的AC米兰和意大利国家队双队长蒙托利沃,在与爱尔兰后卫皮尔斯的一次对阵中受伤倒地,当即被替换下场,赛后检查报告显示他胫骨骨折,意大利就此失去前场核心,而替换上场的阿奎拉尼随后也因为疑似脑震荡而

被换下,一场比赛折损两名中场大将,普兰德利欲哭无泪。

明天凌晨,意大利将和欧洲弱旅卢森堡进行一场热身赛,这也是世界杯前的最后一场比赛。从热身赛的角度来看,卢森堡的风格和同组的另外三支球队的风格并不太相似。可见,安排这么一场热身赛,意大利是希望用一场胜利来提升球队的士气和自信心。卢森堡之前在和比利时队的热身赛中表现一般,惨败

给了对手。在意大利队的面前,卢森堡只能算是鱼腩球队。

从世界杯赛程上看,意大利队将在首场比赛中对阵英格兰。这场比赛至关重要,因为一旦不能取分,后面的比赛压力将会很大,因此从策略上看,第一场比赛意大利队是希望保平争胜。因此世界杯前的最后一场比赛必须用大胜来为球队践行。本场比赛建议彩民看好意大利队净胜对手至少两球。

英格兰热身劲敌 想要完胜不容易

英格兰队虽然拥有着世界杯冠军的光环,但是他们在世界杯的舞台上也只能算是二流球队。他们本届世界杯和哥斯达黎加、意大利、乌拉圭分在一组,应该说出线形势相当严峻。在本届世界杯前,英格兰队安排了三场热身赛,这样的比赛密度在欧洲球队中算是高的。而且英格兰队的三场热身赛对手分别来自南美洲和中北美洲,而且其中的两支球队厄瓜多尔和洪都拉斯都是世界杯的参赛球队。应该说,英格兰队的热身赛针对性是很强的。

明天凌晨,英格兰队将迎战第二个热身赛对手厄瓜多尔,很显然这场比赛,英格兰将对对手假想成为乌拉圭队。在第一场和秘鲁队的比赛中,斯图里奇成为奇兵,率先帮助球队打破僵局,让人觉得斯图里奇有望成为“三狮军团”在巴西世界杯上的新核武,英格兰队主帅霍奇森也表示,利物浦前锋将成为与意大利队交锋的正印中锋。事实上,斯图里奇的崛起也印证了利物浦本赛季的成功。目前,在霍奇森的阵容中,利物浦球员已经成为主心骨,杰拉德、斯图里奇、亨德

森、斯特林和格伦·约翰逊均有望成为主力。反观曼联方面,本届世界杯恐怕只有鲁尼能继续担纲。虽然“鲁胖”最近表现低迷,但主帅霍奇森仍表示鲁尼是世界级的,将在巴西世界杯期间继续焕发光彩,与斯图里奇构筑“三狮军团”最强大的锋线。

对于厄瓜多尔来说,这场比赛是世界杯前的最后一场热身赛,之前的热身赛他们还没有取得过胜利。因此本场比赛,厄瓜多尔势必会力争不败,鉴于此,建议彩民复式防平,首选平,次选负。

阿根廷主场热身 做胆不在话下

本届世界杯对于阿根廷国家队来说可以算是半个东道主了,作为南美大陆仅次于巴西队最有望夺冠的球队,阿根廷可谓占尽优势。阿根廷是世界杯前热身赛进行较

晚的一支球队,他们将在明天早晨迎战中北美洲球队特立尼达和多巴哥,本场比赛将在阿根廷的首都布宜诺斯艾利斯进行,第二场热身赛他们将在拉普拉塔和斯洛文尼亚进行热身。

阿根廷本届世界杯和尼日利亚、伊朗、波黑分在一组,应

该说拥有着梅西、阿奎罗、伊瓜因这样大牌的阿根廷出线没有任何问题。阿根廷攻守平衡,是非常全面的一支球队。他们在和特立尼达和多巴哥的比赛中相信会演练多套打法,比赛的胜负不会是球队关心的。本场比赛,建议彩民选择阿根廷,看好其净胜两球。

彩市公告牌

玩竞彩 感受世界杯激情

2014世界杯将于6月13日在巴西圣保罗举行。虽然赛场远在南美大陆,但是中国的球迷同样可以感受到来自世界杯的气息。在世界杯期间,中国体育彩票竞彩足球游戏将开售世界杯全部64场比赛,以及冠军、亚军球队竞猜,为广大球迷和彩民搭建一个参与世界杯,感受世界杯激情的平台。

2014年是竞彩诞生第五年,不过仍有不少球迷对这个彩种有些陌生。竞彩,可以看作是“竞猜”的谐音。顾名思义,这是一种以竞猜足球、篮球等赛事为主的体育彩票。2009年,竞彩率先把国际先进的固定奖金引入到足球和篮球游戏当中,既增加了游戏的吸引力,也更加符合体育竞赛和彩票竞猜的完美结合。诞生5年来,竞彩飞速发展,2013年销量已经达到220亿元,2014年销量还将有一个大的提升。

竞彩的最大特点是趣味性强,玩法多样,技术性强,不论是新、老彩民还是体育爱好者,都能从中找到属于自己的乐趣。竞彩的竞猜对象以国际足球和篮球赛事为主,包括猜胜平负、猜比分、猜进球数等多种游戏方法,既挑战球迷的智慧,也让比赛更加悬念迭生。总而言之,竞彩就是体现一个“乐”字,受到了球迷和彩民高度评价,被称作一个让球迷玩得明白、玩得舒服的彩票游戏。

竞彩足球在全国各个省市的竞彩专营店联网销售,目前已经有35000多家竞彩专营店,遍布全国385个大中城市。良好的店面、完善的功能、周到的服务是竞彩店的标志象征。竞彩店带给球迷和彩民的不仅是智力比拼的舞台,更是一种“乐活”的生活方式。这将让越来越多的彩民和球迷在能享受足球盛宴的同时,体验到花样翻新的竞彩乐趣。

作为中国体育彩票的最新产品,竞彩在回报彩民的同时,也履行着国家公益彩票的职能,将筹集更多的公益金用于社会公益事业。

竞文

任晓静强胆推荐

周三062 哥伦比亚(-1)
VS 皇家盐湖城

点评:哥伦比亚本赛季主场表现只属一般,面对状态和实力都更胜一筹的皇家盐湖城,哥伦比亚很难有作为。

周三064 墨西哥(-1)
VS 巴伊亚

点评:墨西哥体育近来表现起伏较大,巴伊亚也好不到哪去,遭遇三连败。从目前指数来看,不妨倾向主队不败。

周三066 科罗拉多急流(-1)
VS 芝加哥火焰

点评:芝加哥火焰战绩不佳,科罗拉多急流近期主场胜率尚可,建议高看主队一线。

荆奇强胆推荐

周三061 乌拉圭 VS 斯洛文尼亚

点评:乌拉圭本次集结了最强阵容参加世界杯,攻防两端均已是世界顶级水准,斯洛文尼亚难逃一败。

周三063 智利 VS 北爱尔兰

点评:智利本届杯赛志在争夺小组第2,实力不容小觑,北爱尔兰实力有限,被进球也只是时间问题。

